本报学友会扩容再招新成员

□本刊记者 向媛媛

"微留学"项目备受青睐

本报留学生学友会自成立 来,巴有数百名家长和学名 通过电话,加qq群等方式报计, 通过电话,加qq群等方式报计, 家长和学方会群统计, 家长和学子们最感兴趣的除知 学国家、海外大学等,俗称学和未来发展空间目也成为"作为"的游学项目也成为作为。 一种"的"的预先体验项起来的预先体验项起来的预告。 种游学结合的方式也越来受青睐。

一位潍坊的家长告诉记者, 自己的孩子正在读高三,意话后, 自己的孩子正在读高三,意话在真己的孩子正在读高三,意话子到美国留学,希望孩子面写, 有多里留笑,活前全。 到美国院校的相关讯息、当地的适应,有备而去。还有一位家长, 也说:"我女加人学友会给他多大之。" 也说:"我想加人学友会给他多大之些伙伴,分享经验和成果。"和大学友会群里一位学生家期曾经家分享:"我的孩子暑期曾经参 加游学营到美国待了两个多周, 收获非常多.接下来我们考虑申请到美国读高二。"也有不少家 长表示,孩子留学前先参加游学 活动,前往意向的名校领略东西 方不同的文化思维、了解国外高 等院校的风采,并培养英语的表 达能力,这些都是孩子在留学前 最重要的收获。

本报暑期即将联袂实力机 构推出赴美游学活动,亦学亦 玩的跨文化体验式教育模式, 将带给孩子一个有意义的假期, 也为孩子未来留学开辟通道。

本报留学生学友会,所有 有意向了解留学的学生和家长 都可参与其中,让同学们通过 各种形式的交流、讲座及培训 学习等活动,更多更好地了解 国外社会,为留学生活做好铺 垫,同时帮助同学们在国外顺 利完成学业。

促进孩子的个性化成长

思想如清泉,汇流成海。 本报留学生学友会是一个 汇集大家思想、共同收获、共同 成长的友谊群体。相信每一个意 向留学的同学们都有自己所认同的观点和见解,然而,个人的眼界和思想难免片面,学友会就是希望大家能够在交流中得到进步与成长,更多的交流不仅有助于挖掘思维,更有助于同学们的个性成长。

本报学友会会一直本着为 留学生服务的原则,在信息培训服务等方面,为广大准留学 生提供全面的服务,这对于即 将踏上留学之路的同学们来说 尤为重要。

同时,身处异国他乡,难免有一些生活的艰辛和思乡的情感。海外留学生远离父母,举目无亲,更加渴望得到友情的支持。在学友会里,共同的留学梦想让大家走到一起,不仅为大家交友,增进相互了解提供广阔的空间,每一份友谊都是同学们留学之路甚至人生宝贵的财富,而这些都将是准留学生在出国前最重要的收获。

本报学友会报名电话: 0531-85196575,85196197,85196195

●教育资讯 ·

力明学院为地震灾区学生免除全部学费

4.20雅安强地震后,山东力明科技职业学院紧急召开会议,结合自身情况,研究部署地震重灾区学生学费减免等相关工作。会上,董事长王力一同志当即决定对在校的雅安地震灾区学生免除全部学费,并给予每月500元生活补助直至毕业;同时欢迎

雅安灾区学生今年来学院就读, 学院将免除这些学生的全部学 费,每月提供500元生活补助,直 至毕业。

山东力明科技职业学院作 为我省建校最早的民办高校,长 期致力于社会公益事业,无论是 汶川还是玉树地震,学院都高度 重视,积极号召全校师生员工捐款捐物,奉献爱心,抗震救灾。同时,学院还为全国家庭贫困的学生建立"绿色求学通道",设立"显明"奖学金和董事长助学金等。据统计,自建校以来,学院已投入7000余万元用于公益事业和资助贫困学生。

五一小假期,放假不放"学"

一备考衔接课程抢定中

五一小假期,孩子能否收心,投入日常学习中,尤其是高考、学考学生,家长心中更是多了份担心。天材教育高考、学考教研组的老师们,紧跟家长忧心所在,结合4月份,5月份学习特点、学习重点,研发整合出系列学习课程,力争帮助高考、学考、升级考的广大中小学生做好考前系统规划,优化学习。

4、5月份假期衔接学习很关键

五一小假期,放假不放学。学习时间间断性,容易让学生出现心理懈怠。 天材教育中小学教研专家建议中小学生,假期放松要适当,避免过度劳累,心理兴奋,通常中小学生对假期都有一定期待性,往往假期开始前一周,在心理上已经开始松懈,无法安心学习,假期 后3天左右,还会出现节后综合症,对于眼看要高考、学考的学生来说,做好4、5月学习衔接是重中之重,天材教育中小学教研组建议:假期期间必要时给孩子找一个合适的辅导机构,帮助孩子做好假期规划,调节假期情绪,尽快投入学习是很有必要的。

天材教育全程1对1个性化辅导系统,由专业教育顾问为学生进行全方位诊断测试后量身定制个性化辅导方案,结合顾问式陪读和个性辅导,采用针对性极强的专职教师"1对1面授"辅导方法,辅以全程跟踪、测试及反馈、互联网辅助教学,帮助学生优化学习方法,提升学习能力。济南市天材教育培训学校学习热线:87078727

济南外国语学校开元国际分校举办 第八届"开元之星"英语口语大赛

4月16日至18日,济南外国语学校开元国际分校举办了第八届"开元之星"英语口语大赛决赛。本届比赛共有99位小选手进入决赛。小选手纯正的语音语调、机智幽默的即兴表现赢得了评委及嘉宾们的赞誉和好评。决赛分低、中、高年级三场进行,最终角逐出"开元之星"一、二、三等奖项。同时,参赛选手的家长也受邀亲临比赛现场,与孩子们一起体验和分享学习英语的乐趣。

"开元之星"英语口语大赛作为济南外国语学校开元国际分校的英语品

牌活动,已经成功举办了七届。此届口语大赛自2月26日正式启动,从初赛、复赛到决赛,历时一个多月,参与程度之高新,更加彰显了小选手们的英语听说能力与即兴表达能力。大赛为开元分校学生提供了一个展示英语才华的舞台,促进了学生英语技能的全面发展。济南外国语学校开元国际分校作为全国所经党力于培养学生英语语言技能,打造英语特色教育品牌。



鲁济招广字(20130095)

泉城八年一对一个性化辅导机构

精析二旗 神机30天

初中学考迫在眉睫、高考日益逼近、二模考前后精准透析、量身打造30天冲刺计划

> 透明化教学 师资任选 高效提升 高效冲刺30天!

● 2013初中学考、高考30天高效冲刺方案

紧扣考试大纲,全方位分析考生具体情况及学习现状,为您量身定制30天冲刺方案,围绕考点,精讲重难点,突破解题思路,提升答题技巧,调整心态,高效冲刺!!

艺体生 文化课 专项专辅

<mark>把脉最新考试动向,依据考生情</mark>况,针对性强化辅导

稳抓"三点"

知识掌握"基础点"、"重难点"、"强化点"

调整"三态"

复习冲刺"心理状态""思维状态""生活状态"

突出"三化"

志愿定位"分层化" 解题思路"多样化" 答题步骤"规范化"

介就 大近 校 医 择

山师校区: 88343766 山大校区: 88340033 舜耕校区: 88343733 大观校区: 88340388 槐荫校区: 88340368 阳光校区: 88340055